
ご入学・ご進級おめでとうございます 

「三寒四温」とはよく言ったもので、今年の春は、極端に暖かな日と、寒い日が交互にやってきまし

た。体調管理が難しい日々、いかがお過ごしでしたでしょうか。新年度の始まりとほぼ同時に、桜の木

も満開を迎え、それぞれの新たなスタートをお祝いしてくれているかのようです。 

  お子様のご入学、ご進級おめでとうございます。心よりお祝い申し上げます。また、保護者や地域の

皆様には、日頃より本校の教育活動にご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。心より

感謝申し上げます。 

令和７年度がスタートし、子どもたち一人ひとりも夢や希望に胸をふくらませ、今日の日を迎えたこ

とと思います。 

  このたび、犬塚真校長先生の後任として、戸塚区汲沢小学校から着任いたしました高村 彰一（たか

むら しょういち）と申します。どうぞよろしくお願いいたします。６年間にわたり、汐見台小学校の

伝統や地域との絆を大切にしながら、様々な取り組みを進められてきた犬塚校長先生の後を継ぎ、保

護者の皆様、地域の皆様とともに目標を共有しながら、学校運営に当たってまいります。皆様とはこれ

から様々な場面でお目にかかったり、お話したりする機会もあるかと存じますが、どうぞよろしくお

願いいたします。 

１年間のスタートである前期始業式は、毎年子どもたちにとって、とても心弾む日ではないかと思い

ます。それは、この１年間を共にする友達や、担任など学校職員との新たな出会いがあるからです。人

は人との関わりの中で様々な経験をし、成長していきます。この１年間で、子どもたちはそれぞれに大

きな成長を遂げていくことでしょう。来年の３月までのこの１年間が、一人ひとりの子どもにとって充

実したものとなるよう、わたしたち教職員も温かく寄り添いながら、しっかりと指導し支援していきた

いと思っています。 

令和７年度は新入生 94 名を迎え、全児童 642 名でスタートいたしました。一人ひとりの子どもた

ちにとって、学校が安心できる場所となり、明るく、楽しい学校生活が送れるよう、全教職員が一丸と

なって全力を尽くしてまいりますので、保護者の皆様・地域の皆様のより一層のご理解とご支援、ご協

力をお願いいたします。 

校長  高村 彰一 

【学校教育目標】人やものに豊かにかかわり、ともに未来を創る子 

○ 互いを尊重しながら伝え合い、学びをつなげて物事を深く考える子どもを育てます。 

○ 自分を見つめ自分の良さに気づき、他者を思いやり、共によりよく生きる子どもを育てます。 

○ 自他の生命と体を大切にし、自ら健やかな体をつくる子どもを育てます。 

○ 自分らしい夢を持ち、地域や社会のために自分ができることを考え行動し続ける子どもを育てます。 

○ 自他の違いを受け止めながらコミュニケーションを図り、共に分かり合おうとする子どもを育てます。 

【教育活動を通して育成を目指す資質・能力の重点】 

・問題を発見する力     ・試行錯誤する能力     ・協働的に解決策を見いだし実行する能力 

・伝え合うことで考えを発展させる力                        
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